11Iro

HWmsa: peHuc
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.02.2010 14:38:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 04.02.2010 20:13:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/130033/answer/130034




YBaxaemnitt [lennc! Ckaxure o mpo0jeMe POOUTENISIM U BMECTe C HUMM 00paTUTECh Ha ITPUEM K
IETCKOMY YpoJory. PoouTenu Hy>KHEI TOJIBKO [AJIS PelleHUs OPraHU3allOHHBIX BOIIPOCOB -
3al0HeHne JOKYMEeHTaluy, omiata u T.4. [I0ToM HaequHe MPOBOJUTCS OCMOTP, BO BpEMS KOTOPOTO
PEIIaloTCsl Te BOIIPOCH], KOTOPhle PONUTENSIM 3HaTh He 00513aTenbHO. BeposiTHee Bcero, Bam OymeT
II0Ka3aHO BHITOTHEHKE ITUPKYMIIN310, Haye 0alaHOMOCTUT Ha ¢oHe caxapHOTro nuabera OymeT
IIPOTPECCUPOBaTh U IpPUBefAeT K GUMo3y. Yaauu.



